

Teilnahmebedingungen

für das Gewinnspiel "Life Radio zahlt Eure Rechnung"

Diese allgemeinen Teilnahmebedingungen gelten für Gewinnspiele und Verlosungen von Life Radio Tirol (Regionalradio Tirol GmbH, Brunecker Straße 1, 6020 Innsbruck).

- 1. LIFE RADIO Tirol veranstaltet von 09. September 04. Oktober 2024 das Gewinnspiel "LIFE RADIO zahlt Eure Rechnung!".
- 2. Am Gewinnspiel teilnahmeberechtigt sind alle Personen ab dem vollendeten 16. Lebensjahr. MitarbeiterInnen von LIFE RADIO Tirol, möglicher Sponsoren und deren Tochterfirmen und konzernverbundenen Unternehmen sowie Angehörige der MitarbeiterInnen dieser Unternehmen sind nicht teilnahmeberechtigt.
- 3. Im Rahmen des Gewinnspiels "LIFE RADIO zahlt Eure Rechnung!" besteht ab dem 02. September 2024 und über den Zeitraum des gesamten Gewinnspiels für Privatpersonen die Möglichkeit, auf der Homepage www.liferadio.tirol in ein Online-Formular die Daten einer Rechnung/einer Sache, die man sich in Bälde kaufen will, einzutragen und zur Teilnahme am Gewinnspiel abzusenden.
- 4. Einsenden kann man Rechnungen/Wünsche bis zu einem Wert von **2.000,00 Euro**, die man als Privatperson bezogen hat oder noch vorhat, zu beziehen. Die Teilnahme unter falschen Angaben (bsw. falsche persönliche Daten, die Fälschung von Rechnungen oder die Einsendung von Rechnungen Dritter) führen zum sofortigen Ausschluss vom Gewinnspiel bzw. zur Annullierung des Gewinns. Etwaige schon zugewiesene Gewinne sind auch noch nach Beendigung des Gewinnspiels rückzuerstatten oder verfallen ersatzlos. Zur Überprüfung der Rechtmäßigkeit kann die Auszahlung des Gewinns von einer Vorlage entsprechender Dokumente (bsw. amtlicher Lichtbildausweis, Originalrechnung) abhängig gemacht werden. Jede/r TeilnehmerIn bestätigt, dass durch das Einsenden der Rechnungen keine Rechte Dritter oder gesetzliche Bestimmungen verletzt werden.
- 5. Ab dem 09.09.2024 findet 1x täglich von Montag bis Freitag um kurz nach 7 bei den "Life Radio Frühstartern" eine Spielrunde statt. Hierfür wird aus allen Rechnungseinsendungen eine Rechnung gezogen. Bei jeder Spielrunde gibt der/die ModeratorIn auf LIFE RADIO Tirol jeweils den Namen des Rechnungsabsenders, dessen Wohnort, die Art der Rechnung und den ungefähren Rechnungsbetrag bekannt. Meldet sich der genannte Rechnungsabsender persönlich in der Zeitspanne von 2 Songs unter der LIFE RADIO Tirol Gewinnhotline 0512 20 80 10 im Studio und wird dieser vom Moderator / von der Moderatorin On-Air als GewinnerIn ausgelobt, erhält er/sie seinen/ihren Rechnungsbetrag als Gewinn in Form einer Banküberweisung. Ansonsten verfällt der Gewinn.
- 6. LIFE RADIO Tirol ist stets um eine korrekte und technisch einwandfreie Abwicklung seiner Gewinnspiele bemüht. Wird ein Telefongespräch aber dennoch unterbrochen oder auf andere Art und Weise beendet, bevor der/die TeilnehmerIn On-Air von dem/der ModeratorIn als GewinnerIn ausgelobt worden ist, hat der/die TeilnehmerIn keinen Anspruch auf den Gewinn. Es besteht auch kein Anspruch darauf, ein zweites Mal On-Air am Gewinnspiel teilzunehmen.



- 7. Jede/r TeilnehmerIn dieses Gewinnspieles stimmt zu, dass seine/ihre Daten (Name, Adresse, Geburtsdatum) von LIFE RADIO Tirol veröffentlicht werden können und die evtl. Foto-, Audio- und Videoaufnahmen für Werbezwecke verwendet werden können.
- 8. Aus journalistischen/programmtechnischen/redaktionellen Gründen kann es jederzeit zu zeitlichen Verschiebungen im Programm/Änderungen der Spielregeln/im Spielablauf, Absagen bzw. Streichungen von Spielrunden kommen. Diese Änderungen werden auf LIFE RADIO Tirol verlautbart.
- 9. Alle TeilnehmerInnen am Gewinnspiel erklären sich mit den Teilnahmebedingungen einverstanden. Bei Verdacht auf Manipulationen behält sich LIFE RADIO Tirol das Recht vor, Teilnehmer ohne Angabe von Gründen vom Gewinnspiel auszuschließen.
- 10. Über dieses Gewinnspiel kann kein Schriftverkehr geführt werden. Alle Rechtsmittel sind ausgeschlossen.